

交通运输、公安部门联合发出公告

乘坐公共交通运输工具须戴口罩

□记者 王桂星

本报讯 为防控疫情,按照省新冠肺炎疫情防控指挥部要求和交通运输部有

关规定,1月15日,市交通运输局、市公安局联合发出公告,要求公众乘坐公共

交通运输工具必须佩戴口罩。

按照市交通运输局、市公安局联合发出的公告,公众在乘坐公交车、长途

客车、出租汽车等公共交通运输工具时,必须全程佩戴口罩,否则公共交通从业人员有权拒绝其乘车。对不听劝阻、扰乱社会公共场所秩序等行

六连冠! 我市举行 “全国双拥模范城” 揭牌仪式

□记者 杨元琪

本报讯 1月15日上午,我市荣获“全国双拥模范城”六连冠揭牌仪式在市退役军人服务中心举行。

当天上午,市政府、平顶山军分区相关负责人共同为“全国双拥模范城”揭牌。据悉,去年10月20日,在全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会上,我市再次被命名为“全国双拥模范城”。这是继1999年、2003年、2007年、2012年、2016年获“全国双拥模范城”命名后,我市再次获此殊荣,取得“六连冠”。

近年来,市委、市政府坚持把双拥工作作为推进国防和部队建设、巩固军政军民团结、促进经济社会发展的大事要事摆在重要位置,常抓不懈、深入推进。开展先进典型宣传教育,对“拥军优属模范范建国”“感动军营好军嫂赵静”和长年坚持免费为军人、革命伤残军人理发的温松然等人的先进事迹进行宣传报道,取得了良好社会效果。开展“新兵入伍、优抚到家”“双激励、双报告”等活动,及时为军属挂光荣牌,把义务兵优待金全额列入财政预算,每年八一建军节前集中兑现。

全市烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌12.77万户,先后收到官兵立功喜报3600多份。目前,我市已全面对义务兵家庭实行优待,优待标准达到政策规定。

针对在乡老烈属、老复员军人等重点优抚对象生活难、住房难和看病难等问题,持续开展“爱心献功臣”“关爱功臣”“为革命老功臣送温暖”等活动。

近年来,平顶山军分区积极支援全市“脱贫攻坚”,积极投入资金,帮建农村卫生室,救助贫困群众。解放军第989医院与周边医院建立“军民共建医院”,开通就医绿色通道,对建档立卡贫困人口就医实施“两免五优先”惠民政策,先后有叶县、鲁山县等地贫困群众受益。

招标公告

叶县龙祥肿瘤医院消防工程、装饰工程、空调及电梯采购、防水工程、污水处理工程、钢结构工程等项目现以竞争性谈判方式进行采购,详细信息请登录中国招标投标公共服务平台(<http://bulletin.cebpubservice.com>)、河南省电子招标投标公共服务平台(hndzzbtb.hndrc.gov.cn)查询。欢迎符合条件的供应商和单位参加。

联系方式:

固定电话:0375-2701010

手机13592198727(张经理)

喜报到家!孙子又在部队立功 爷奶乐得合不拢嘴



伴随着锣鼓声,工作人员把立功喜报送到刘辉家人手中。本报记者 杨元琪 摄

□记者 杨元琪 牛超

本报讯 “锣鼓震天响,喜报传到家。”1月15日上午,新华区退役军人事务局、新华区人武部、湛北路街道办事处工作人员为在部队荣立三等功的现役军人刘辉家属送上喜报和奖金。

当天一大早,中兴北路东4号院门前锣鼓喧天。得知孙子立功受奖,刘辉的爷爷刘国荣特别高兴,和老伴早早就等在家属院门口。接过喜报和奖金,刘国荣笑得合不拢嘴。刘辉

的父母在外地打工,只有爷爷、奶奶在家。

刘国荣身披印有“一人立功,全家光荣”的绶带,接受大家的礼赞。“看看人家孩子多优秀,咱们院也跟着沾光了。”市民李恒志说。

刘辉今年25岁,2013年入伍,目前在西部战区陆军某部服役。

大家来到刘辉家中,桌子上摆满了近几年他在部队获得的荣誉。“孩子特别争气,去年也立了三等功,因为疫情,喜报、军功章是寄到家里的……”

刘国荣说着,拿出孙子获得的证书、军功章等,“优秀教官”“神枪手”……摆了满满一桌子。

新华区退役军人事务局局长李兵与刘国荣促膝长谈,详细了解其家庭近况,并叮嘱刘国荣若遇到困难及时向他们反映。

李兵说,通过送立功喜报的方式,让军人军属的“自豪感、获得感”看得见、摸得着,能够进一步激发群众爱国拥军的热情,营造“一人参军、全家光荣”的浓厚社会氛围。

米面油、棉衣、鞋袜、口罩…… “冬日暖阳”温暖近300个暂困家庭

□记者 牛超

本报讯 1月15日上午,市退役军人事务局门前异常热闹,由市义工联主办、市退役军人事务局协办的“冬日暖阳”帮助暂困家庭过冬物资发放活动在这里举行。

米、面、油、床上用品、棉衣、鞋袜、口罩……当天早上6点多,市义工

联义工李素青等人来到市退役军人事务局,清点、搬运需要发放的物资。据市义工联会长李伟锋介绍,“冬日暖阳”项目自2005年开始实施,今年是第15个年头,每年冬季为已调查核实的贫困家庭募集过冬衣物及生活必需品。去年11月,2020-2021年度“冬日暖阳”项目启动后,社会各界人士及义工纷纷捐款、捐物,广州海薇日用品公

司捐助价值近2万元的床上用品、义工刘海霞捐款1000元……

上午8点50分,集中发放仪式正式开始。考虑到很多暂困家庭人员来往不便,发放的物资由市义工联舞钢、汝州、叶县、宝丰、石龙区等地分会的义工帮忙代领后,一一送到暂困家庭。李伟锋介绍,此次捐助的物资将惠及近300个暂困家庭。

我市女检察官郭丽娜受最高检表彰

□记者 杨元琪

本报讯 1月15日,市检察院传来消息,最高人民检察院日前对2020年度监督办案成绩突出的30个办案团队、49名办案检察官予以通报表扬。我市湛河区检察院检察官郭丽

娜受到通报表扬。

据了解,郭丽娜现任湛河区检察院检委会专职委员,曾获全国巾帼建功标兵、全省“人民满意十佳检察官”、平顶山市十大杰出青年等多项荣誉,3次荣立个人一等功。2019年以来,郭丽娜共办理各类经济犯罪案件52件,

认罪认罚适用率、确定刑量刑建议提出率和采纳率均为全市最高;办理侵犯知识产权案件16件,充分保护民营企业合法权益,服务企业发展。2020年,她办理的一起非法制造注册商标标识案被评为“2019年度河南检察机关保护知识产权典型案例”。